

Congregatio Jesu

je řeholní společenství, které založila v 17. století anglická katolička Mary Ward.

Během uplynulých čtyř století bylo společenství známé též pod označením Anglické panny,

či Institut Blahoslavené Panny Marie, Institutum Beatae Mariae Virginis, IBMV, Sestry Mary Ward. Zakladatelce se nepodařilo nazvat společenství jménem, které jí

Bůh dal poznat: „Vezmi stejné jako Tovaryšstvo“, tj. Tovaryšstvo Ježíšovo.

Institut Blahoslavené Panny Marie potvrdil papež Pius IX. v roce 1877. Druhý vatikánský koncil umožnil společenstvu přijmout pro jeho život Konstituce - formu řeholních pravidel sv. Ignáce z Loyoly.

Nové právní normy Institutu a změna jména byly církví schváleny v roce 2003 a od 30. ledna 2004 sestry po celém světě začaly užívat nový název

Congregatio Jesu. „Congregatio“ znamená, že sestry spojuje Pán, že On je středem společenství. Posláním společenství je: „Každým způsobem, který je pro ženy možný, k větší slávě Boží sloužit církvi péčí o spásu duší, šířit a bránit víru, pomáhat lidem v křesťanském životě.“ V Čechách byl první dům založen roku 1747 v Praze. Dnes je hlavní sídlo České provincie Congregatio Jesu právě na zámku ve Štěkni u Strakonice.



Copyright 2009 Česká provincie Congregatio Jesu Štěkeň



historický objekt - společenské sály - kaple
klidné prostředí v zámeckém parku
útulné pokoje - domácí kuchyně
nízké ceny

Trocha historie

Staré zdivo ve sklepeních zámku pochází ze 13. století. Prvním doloženým majitelem tvrze Šček byl jistý Bavor či Bašek ze Štěkně počátkem 14. století. Od jeho vlády se na panství vystřídalo celkem 32 nám známých majitelů. Z nich připomeňme alespoň Jana Antonína Losyho hraběte z Losinthalu, který zámek přestavěl, znovu zřídil kostel sv. Mikuláše zaniklý v třicetileté válce. Jeho mladší syn Jan Antonín Losy - velký milovník hudby - dal vyzdobit některé stropy freskami a na klenbě sálu nechal vymalovat svůj znak sdružený se znakem své druhé manželky. Ke konci 18. století panství připadlo knížatům z Windischgrätzu. Potomek rodu, Alfred August prodal zámek řádovým sestrám - Ústavu Anglických panen. Sestry zde zřídily dívčí školu s internátem. Vyučovaly francouzštině, angličtině, etiketě, ručním pracím, zpěvu, hře na klavír a housle. V roce 1949 zámek převzal stát a zřídil zde domov důchodců. Sestry byly nuceny zámek opustit 30. března 1985 a navrátily se 22. března 1990.

Zámek se nachází mezi Strakonnicemi a Pískem v městysu Štěkeň. Nabízíme ubytování, stravování, možnost konání oslav, svateb, koncertů, školení, firemních akcí, dovolených. Máme otevřeno celoročně, nabízíme prohlídku zámku s výkladem. U nás uvidíte památný pokoj Karla Klostermanna, šumavského spisovatele, který zde strávil několik posledních let života. K zámku přiléhá anglický park, ve kterém najdete 300 let staré duby plazivé. V jejich stínu odpočíval i císař František Josef I. při svém pobytu na zámku. Z parku je to jen kousek k jezu na řece Otavě. Malebné údolí svírá ve své náruči městys, jeho klidný život potvrzují dlouhodobě obydlená hnízda čápů. Klidného prostředí využíváme ke konání duchovních cvičení (exercicie, duchovní obnova). V našem zámku se pravidelně konají i zajímavé koncerty. A to ještě není zdaleka vše, co vám můžeme nabídnout. Přijďte se sami přesvědčit. U nás jste srdečně vítáni!